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Par habitude

J'apprécie le fonctionnement

Je m'arrête + dans les commerces sédentaires

Autre
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77%

Oui Non Indifférent
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Plus accessible et + fonctionnel

Libère l'accès et l'attractivité de mon commerce

Davantage de clients pour mon commerce

Moins de concurrence pour mon commerce

Autre
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